Пояснительная записка

к итогам  социально-экономического развития 

Мугунского муниципального образования за 2017 г. 
1. Образование

На территории Мугунского сельского поселения имеется одна общеобразовательная школа и один детский сад «Ромашка». В школу осуществляется подвоз учащихся школьным автобусом из д. Хараманут, д.Александровка и д. Новая  Деревня. Для занятости детей во внешкольное время работают кружки, секции. Продолжительность учебной недели шесть дней. В учебно-воспитательном процессе активно используются новые технологии.

Задолженности по заработной плате нет. 

2. Здравоохранение
На территории Мугунского сельского поселения имеется один ФАП в котором работают два фельдшера обслуживающие 100% населения.

Проводится работа по оказанию первичной медико-санитарной помощи жителям поселения в условиях ФАП.

Ведется патронаж детей до года на дому. Проводятся профилактические осмотры детей школьников и детей дошкольных учреждений совместно с педиатрами. Проводится работа по вакцинопрофилактике, выявление заболеваний на ранней стадии болезни, своевременной постановке на учет по беременности. Ведется пропаганда среди населения здорового образа жизни.

Задолженности по заработной плате нет. 

Численность работников не увеличилась и составила - 2 чел.

3. Культура


На территории Мугунского сельского поселения находится МКУК КДЦ с. Мугун является центром культурной и общественной деятельности населения работники учреждения делают более интересной и разнообразной жизнь своих односельчан.

Имеется библиотека, посещаемость которых составляет 150 чел.; из них взрослое население - 30 чел.; дети - 120 чел.


Библиотечный фонд оснащен художественной литературой методическими материалами, наглядными пособиями.

      Задолженности по заработной плате нет. 

Численность работников в сравнении с аналогичным периодом уменьшилась на 1 человека и составила - 10 чел.

4. Сельское хозяйство
 Сельское хозяйство занимает основную долю в структуре отраслей экономики. На территории Мугунского сельского поселения три организации занимаются  выращиванием зерновых культур ООО «Парижское», ООО «Байкал АгроСтрой», сельхозпродукция реализуется населению, на предприятия по договорам сельхозпроизводителей.
Общая площадь составляет - 10069 тыс.га. из них: 3309 тыс.га. вся площадь засеяна зерновыми культурами.
На территории сельского поселения расположено 462 личных подсобных хозяйства.
5. Потребительский рынок 
       Анализируя состояние и развитие  потребительского рынка за 9 месяцев 2017 года следует отметить по состоянию на 01.09.2017 года в поселении осуществляют деятельность 7 объектов торговля. В сравнении с аналогичным периодом 2016 года количество торговых объектов стало меньше. Численность работников занятых в торговле составляет 10 человек.
6. Промышленность 

В 15 км. от Мугунского поселения сельского поселения находится современное угледобывающее предприятие Мугунский разрез, на котором в настоящее время трудится 56 человек жителей Мугунского поселения. Раньше разрез интенсивно работал только в осенне-зимний период, то теперь нагрузка распределяется более равномерно на весь год. 
Глава Мугунского
сельского поселения                                                                           В.Н. Кучеров
