Отчет Главы Мугунского сельского поселения о        деятельностиАдминистрации
Мугунского сельского поселения за  2019г.
Добрый день,дорогие жители,уважаемые депутаты и гости!
В соответствии с действующим Федеральным законодательством Главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе.
 Сегодня Вашему вниманию предоставляю  отчет  о работе Мугунского сельского поселения за 2019г.

    Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со  131Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Р.Ф.»

                          Это прежде всего:

· исполнение бюджета поселения

· благоустройство территории населенных пунктов, развития инфроструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения.

· Социальная защита граждан, оказание помощи.

· Взаимодействие с предприятиями организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

· Обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан.

· Выявление проблем и решение вопросов поселения путем проведения сходов граждан с Мэром Тулунского района , встреч с работниками Администрации и служб района.   

     Правовой основой деятельности органов местного самоуправления является:

        *соблюдение законов;

        * наделение государственными полномочиями;

        * обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента Р.Ф. Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.

   В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проведено 17 заседаний Думы Мугунского сельского поселения , рассмотрены и приняты решения Думой 3-созыва    23    и Думой 4- созыва 21 решение , принято 44     постановлений , и  80    распоряжений по основной деятельности,   разработаны и приняты регламенты предоставления услуг.( выдано справок и выписок из похозяйственных книг-877,оформлено 46 нотариальных действий, от которых в бюджет поступило 10 тыс. 100 руб, оказано услуг по осуществлению первичного воинского учета-131,присвоено и изменено 13 адресов объектам недвижимого имущества на территории Мугунского сельского поселения, проверено прокуратурой -6 административных регламентов на законность в 3-х административных регламентах внесены изменения, поступило за 2019г. -368 обращений граждан: -это земельные споры, бытовые ссоры, неорганизованный выпас скота, потрава посевов, образование несанкционированных свалок, и т.д.)
       Проекты решений и постановлений Администрации направляются в прокуратуру района.

         Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, бюллетень « Официальный вестник Мугунского сельского поселения».

   Как глава администрации я осуществляю общее руководство аппаратом администрации, организую исполнение бюджета, готовлю и заключаю договора по   освещению, связи, содержанию имущества администрации.

   Готовлю и провожу заседания Думы Мугунского сельского поселения.

   Большую помощь в работе Администрации оказывает Депутатский корпус , это проведение месячника по санитарной очистке улиц , по уборке несанкционированных свалок, проводились с гражданами разяснение правил благоустройства, содержанию придомовых территорий, по утилизации бытового мусора, также депутаты принимали участие в проведении праздничных мероприятий.

   Также    хочется отметить общественные организации , это совет женщин и совет ветеранов без которых не проходит ни одно мероприятие.
    Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому поселению.
   На территории Мугунского сельского поселения расположены 4- села и  проживает 1391 человек,  из них мужчин – 675 человек, женщин – 716 человек. 

Число хозяйств -   462,  их них

С. Мугун 837чел, число хозяйств 289.
Д. Александровка 152 человека, число хозяйств 52.
Д. Хараманут  302 человек, число хозяйств 96.
Д. Новая Деревня -  100 человек, число хозяйств – 25.
Инвалидов – 92 чел.
Пенсионеров 242 чел.
Детей до  18  лет  - 332 чел.
Многодетных семей- 38. В них детей – 134 чел.
Неполных семей  - 8. В них детей – 36 чел.
Неблагополучных семей – 5, в них  детей – 17 человек.

Демографическая ситуация в сельском поселении , характеризуется снижением численности по причине естественной убыли населения.
В течении 2019г многодетным и малообеспеченным семьям была оказана помощь Крейденковой Л. приобретен горбыль для отопления, Батуриной А. оказана помощь в виде дров и продуктов питания. Также оказывалась помощь пенсионерам в получении и доставке лекарств это – Лукянцеву М., Поляковой Е.Оленченко ,Крайденко Е.Г. Малоимущим семьям оказывалась помощь вещами, обувью :это семьи Хомченко,Печенкина,Войнова, Екимова.
                                          БЮДЖЕТ
Бюджет Мугунского муниципального образования по доходам за  2019г составил 8 580,2 тыс. руб. Источниками доходов являются:

    - Доходы от продажи земельных участков -787,3тыс. руб.

    1.- Безвозмездные поступления-3315,0тыс. руб.

     2. Межбюджетные трансферты- 2773,0тыс. руб.

     3. Районный бюджет-542,0тыс. руб. 
  По расходам   бюджет мугунского муниципального образования за  2019г составил-9584,2 тыс. руб. Дефицит бюджета составил- 1004,0 тыс. руб. или 45,4% утвержденного общего годового обьема доходов местного бюджета. Установлено , что превышение дефицита местного бюджета над ограничениями осуществлено в пределах суммы снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета в обьеме 1004,0 тыс.руб.
    Финансирование учреждений и мероприятий в течении  2019г произведено в пределах выделенных бюджетных ассигнований , утвержденных решением Думы Мугунского сельского поселения №29 от 23.12.2015г, с учетом изменений.
                                Социальная структура поселения.
   Культуру на нашей территории представляет  муниципальное казенное учреждение культуры КДЦ и библиотека в  с. Мугун. Данными организациями накоплен  уже немалый опыт по организации досуга молодежи, подростков, детей и жителей поселения. В течении всего года проводились культурно-массовые мероприятия , посвященные памятным датам и праздникам. Организовывались различные выставки прикладного искусства. Налажена тесная связь с педагогическим коллективом школы, и детского сада..
                     На территории Мугунского сельского поселения имеется одна средняя общеобразовательная школа, в которой работает 36 человек и учится 127 ученика. В 2019г Администрацией поселения была оказана помощь школе ,Приобретен ноутбук и кинопроектор.
Фельдшерско-акушерский пункт  обслуживает д. Хараманут, с. Мугун и 

д. Александровка.  Всего -  1291 человек.  

     Детский сад «Ромашка» посещает 32 детей, в нем работает  14 человек.
  Здесь тоже есть свои проблемы:

- привозная  вода

-  требуется  замена всех оконных блоков.
-  необходимо огораживание территории детского сада.

Для ремонта  Д/С Администрацией  была оказана помощь в виде песка и гравия. 

В 2019 году из средств народного бюджета было выделено 253 тыс. 500 руб., которые израсходованы на:  
- Приобретение глубинного насоса,установка его и ремонт водопроводной башни с. Мугун ул. Комарова 22а                                                176тыс. 706 руб. 
- Приобретение оргтехники для МКУК «КДЦ» с. Мугун           36 тыс.344руб.

- так же была произведена защитная опашка д. Александровка от лесных пожаров.                                                                                            53тыс. 792руб.
- В 2019г в с. Мугун ,д. Хараманут, д. Александровка произведен монтаж уличного освещения в количестве 70 светильников на сумму 476 тыс. руб. за счет собственных средств от продажи земель с/х назначения в собственность. Оплата за потребление эл. эн. Производится за счет бюджета Мугунского сельского поселения.
При содействии Районной администрации во главе с М.И.Гильдебрант   приобретена пожарная автомашина для нужд сельского поселения .
За счет средств сельхозпроизводителя ЧП Алексеенко Р. А. выделялся пиломатериал для ремонта корда и построена зимняя горка в д. Александровка.

В д. Хараманут построена зимняя горка  силами Алексеенко В.М.                для детей и взрослых.
 Силами жителя с. Мугун Журко Максим построена детская зимняя горка.

 За счет спонсорской помощи приобретены ж/б лотки из которых построен мост на дороге ведущей на кладбище в д. Хараманут.
    Хочется сказать про  отношение к дорогам. Ежегодно из дорожного фонда используются  средства на ремонт дорог внутри поселения. В 2019г нам было выделено 279,3 тыс. руб. на ремонт дороги по ул. Гагарина и отсыпана дамба в д. Хараманут .Наши дороги внутри границ сельского поселения  находятся в хорошем  состоянии. Но нам ничего не стоит кататься в весеннюю и осеннюю  распутицу на большегрузных машинах  и тракторах по асфальту, тянуть  всю грязь с обочин, а потом идти к нам в администрацию и требовать проведения ремонта дорог.   Необходимо  всем от мала и до велика бережно и  по - хозяйски относиться к тому, что есть.
   Наши проблемы можно долго перечислять. У нас на территории  нет  ни одного  трактора типа «Петушок», нет бульдозера, а ведь не за горами пожароопасный период. Поэтому мы не должны равнодушно взирать на то, как наши жители, имеющие пилорамы, сваливают опилки, горбыль и другой хлам вокруг села, тем самым  не только наносят вред окружающей среде, но и подвергают угрозе нашу жизнь.

   Заканчивая свой отчет, хочу пожелать, чтобы  между администрацией, депутатами и всеми жителями наших сел установилось взаимопонимание, чтобы каждый берег то, что находиться вокруг нас, чтобы каждый любил своё село и считал территорию Мугунского сельского поселения своим вторым домом.
