Оперативная обстановка с пожарами в границах муниципального образования «Тулунского района»
[bookmark: _GoBack]По состоянию на 06.04.2023г. в Тулунском районе произошло 20 пожаров (аналогичный период прошлого года – 12), на которых погиб 1 человека (аналогичный период прошлого года – 0). Травмировано людей на пожарах - 1 (аналогичный период прошлого года – 0).
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Тулуну, Тулунскому и Куйтунскому районам напоминает жителям  города что ответственность по уборке своего земельного участка законодательно закреплена в Правилах противопожарного режима в РФ (утв. Постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479).
Так, в соответствии с п. 63.  Правил противопожарного режима в РФ правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов и на территориях общего пользования вне границ населенных пунктов, и правообладатели территорий ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы. Границы уборки указанных территорий определяются границами земельного участка на основании кадастрового или межевого плана.
Неочищенный от сухой растительности, мусора и порубочных остатков земельный участок в условиях плотной частной жилой застройки несет угрозу распространения пожара на близлежайшие здания и сооружения. 

