Отчет о работе Администрации
Мугунского сельского поселения за 2010г.

   Структура администрации состоит  из главы администрации и двух ведущих специалистов, которые в своей деятельности руководствуются

1. Конституцией Р.Ф. и федеральными законами

2. Уставом и правилами трудового распорядка
3. Распоряжениями главы  сельского поселения,  другими правовыми актами 
4. Трудовым договором и должностными инструкциями.
Ведущий специалист Виноградова М.Н. осуществляет работу паспорто-визовой службы, ведет делопроизводство администрации и Думы Мугунского сельского поселения, подготавливает и сдает документы в архив, ведет нотариальные действия, ведет работу отдела кадров, выдает гражданам справки, предусмотренные законодательством, выполняет по мере необходимости обязанности по другим разделам работы.

    Ведущий специалист Ярцева Г.М. работает  с населением по социальным вопросам,  ведет учет и регистрацию социально незащищенных жителей поселения, организует работу с Департаментом социальной защиты населения,  с Пенсионным Фондом.
 Занимается вопросами опеки и попечительства, работает с неблагополучными семьями. Ведет воинский учет в сельском поселении, ведет учет в похозяйственных книгах, предоставляет выписки и регистрирует наличие у граждан права на земельный участок и недвижимость. Осуществляет контроль за использованием и охраной земель, защищает права собственников, разрешает земельные споры в пределах своей компетенции. Выдает гражданам справки, предусмотренные законодательством.
   Как глава администрации я осуществляю общее руководство аппаратом администрации, организую исполнение бюджета, готовлю и заключаю договора по  отоплению, освещению, связи, содержанию имущества администрации.

   Как глава поселения работаю со всеми организациями и учреждениями, расположенными  на территории Мугунского сельского поселения, готовлю и провожу заседания Думы Мугунского сельского поселения.

   На территории Мугунского сельского поселения проживает 1342 человека,  из них мужчин – 656 человек, женщин – 676 человек. 

Число хозяйств -   470,  их них

С. Мугун 827 чел, число хозяйств 297.
Д. Александровка 153 человека, число хозяйств 52.
Д. Хараманут  259 человек, число хозяйств 96.
Д. Новая Деревня -  93 человек, число хозяйств – 25.
Инвалидов – 109 чел.
Пенсионеров 216 чел.
Детей до  18  лет  - 232 чел.
Многодетных семей- 14. В них детей – 51 чел.
Неполных семей  - 27. В них детей – 59 чел.
Неблагополучных семей – 5, в них  детей – 10 человек.

   Администрация Мугунского сельского поселения оказывает содействие ветеранам, инвалидам и другим категориям льготников. Для этого неоднократно выезжаем  в Александровку, Новую Деревню и Хараманут для сбора всех необходимых документов. Работа эта кропотливая и требует особого внимания как к  документам так и к самим людям.

   Очень большая работа проводится с неблагополучными семьями. Чтобы выявить, а порой предотвратить  факты нарушения,  приходиться бывать там очень часто. В 2010 году собраны и переданы в суд документы  на лишение родительских прав в отношении трех малолетних детей.

  Кроме того,  приведены в соответствие с требованиями законодательства все личные дела детей, оставшихся без попечения родителей и поставленных на учет на получение жилья по социальному найму.  Таких  у нас 18 человек.
    В 2010 году были поставлены   и  получили   жилье 4 ветерана  ВОВ и  6 вдов участников ВОВ.

  Социальная сфера – это наша общая забота. К великому сожалению в 2009 году были закрыты малокомплектные школы в д. Александровка и д. Хараманут, а также в 2011году фельдшерский пункт в д. Хараманут. Все это проводится под лозунгом улучшения качества образования и оптимизации бюджетных расходов, но нам от этого не лучше. Всем известно, что если в селе нет школы и фельдшерско-акушерского пункта, то и нет никакой перспективы развития этого села. Ни один здравомыслящий человек не поедет сюда жить, создавать здесь семью, пускать здесь свои корни.
Поэтому в таких селах становиться все больше заброшенных домов и пустующих земельных участков.

   Культуру на нашей территории представляет  муниципальное казенное учреждение культуры КДЦ с. Мугун. Прекрасное здание, хороший работоспособный коллектив, но и у них есть свои трудности. В помещении очень холодно. Для отопления здания электроэнергией требуются большие деньги, которых нет в бюджете поселения, вот и приходиться экономить. Зимой температура в помещении едва достигает 5-10 градусов. Все это сказывается на здоровье работающего там персонала, а также на здоровье наших детей, которые посещают данное учреждение. Что - либо переделать мы там не можем, так здание нам не принадлежит, мы его арендуем.
Кроме этого  в здании необходимо:

 - смонтировать  пожарную сигнализацию

- произвести замер сопротивления  электропроводки
-  обработать  противопожарной пропиткой  крышу.
 На территории Мугунского сельского поселения имеется одна средняя общеобразовательная школа, в которой работает 35 человек и учится 124 ученика.
   Школа введена в эксплуатацию в 1970 году.  В настоящее время школе  срочно требуется  ремонт. Необходима замена всех  оконных блоков, так как все  рамы и подоконники сгнили, а стекла вставлены из кусков, что не соответствует никаким нормам СанПина. Необходима наружная покраска здания, замена   бруса части  северной стены.
Фельдшерско-акушерский пункт  обслуживает д. Хараманут, с. Мугун и 

д. Александровка.  Всего -  1239 человек.  В ФАПе  ремонта не было 15 лет.  Течет крыша, требуется замена рам, кабинеты необходимо переделывать под краску, срочно требуется сухожаровой  шкаф.  На дворе 21 век, а мы живем, как при царе Горохе. Ведь в 80-е годы у нас была своя амбулатория, свой физиокабинет, свой стоматолог и терапевт. Сейчас в штате ФАПа нет даже акушерки. Ну и что, что мы прикреплены к Алгатуйской амбулатории? Добраться до Алгатуя целая проблема. Автобусного сообщения между селами  нет, маршрутка тоже не ходит. Хорошо у кого есть транспорт,  а у кого его нет,  едут  в Алгатуй через Тулун. Я понимаю, что все сразу сделать невозможно,  но эту  проблему  необходимо решать.
     Детский сад «Ромашка» посещает 29 детей, в нем работает  13 человек.
  Здесь тоже есть свои проблемы:

- привозная  вода

-  требуется ремонт крыши, замена всех оконных блоков.
-  необходимо огораживание территории детского сада.

Исполнение бюджета за 2010 год.
Исполнение бюджета за 2010 год составило:

 - по доходам  в сумме 5196,768 тыс.руб.

-  по расходам в сумме   4680,948 тыс. руб.

- профицит в сумме          515,819 тыс. руб.
Из них  выполнение функций органами местного самоуправления – 1447,5 тыс. руб.
Учреждение культуры – 1997,2 тыс. руб.
Физическая культура и спорт 130,0 тыс. руб.

В 2010 году из средств народного бюджета  выделено 625,0 тыс. руб., которые истрачены на:  
- установку указателей с наименованиями улиц и домов – 93,0 тыс.руб.
- закуплены глубинные насосы на сумму  90,0  тыс.руб.

- закуплены спортивные тренажеры на сумму 100,0 тыс.руб.

- закуплены мотопомпы и  противопожарные  ранцы на сумму 200,0 тыс.руб.
- приобретена оргтехника в КДЦ на сумму 42,0 тыс.руб.
- приобретено светомузыкальное оборудование на сумму 100,0  тыс.руб.
   Кроме этого за счет собственных средств :

-  Восстановлена дамба в с.Мугун  - 200,0 тыс.руб.

- приобретен глубинный насос – 25,4 тыс.руб.
- приобретена мотопомпа  в сборе  для  Мугунской СОШ в сумме 48,0 тыс.руб.

    Хочется сказать про  отношение к дорогам.  Наши дороги находятся в очень плохом состоянии. Но сами жители не берегут их и относятся  наплевательски. Нам ничего не стоит кататься в весеннюю и осеннюю  распутицу на большегрузных машинах  и тракторах по асфальту, тянуть  всю грязь с обочин, а потом идти к нам в администрацию и требовать проведения ремонта дорог.   Необходимо  всем от мала и до велика бережно и  по - хозяйски относиться к тому, что есть.
   Наши проблемы можно долго перечислять. У нас на территории нет  уличного освещения, нет  ни одного  трактора типа «Петушок», нет бульдозера, нет пожарной машины, а ведь не за горами пожароопасный период. Поэтому мы не должны равнодушно взирать на то, как наши жители, имеющие пилорамы, сваливают опилки, горбыль и другой хлам вокруг села, тем самым  не только наносят вред окружающей среде, но и подвергают угрозе нашу жизнь.

   Заканчивая свой отчет, хочу пожелать, чтобы  между администрацией, депутатами и всеми жителями наших сел установилось взаимопонимание, чтобы каждый берег то, что находиться вокруг нас, чтобы каждый любил своё село и считал территорию Мугунского сельского поселения своим вторым домом.
