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[bookmark: _GoBack]В течение суток в Главном управлении «Национальный центр управления в кризисных ситуациях» МЧС России организована работа по обеспечению функционирования органов управления, управлению силами и средствами в рамках системы антикризисного управления на всех уровнях единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
I. Была организована работа по: тушению 797 техногенных пожаров, реагированию на 311 дорожно-транспортных происшествий и одно происшествие на водных объектах, обезвреживанию одного взрывоопасного предмета, оказанию психологической помощи в 17 случаях.
II. Приняты меры по ликвидации последствий:
    • пожара в жилом доме в населенном пункте Крутинка Крутинского района Омской области;
    • взрыва газовоздушной смеси в квартире жилого дома в городе Ялта Республики Крым;
    • нарушений: холодного водоснабжения в населенном пункте Синдор Княжпогостского района Республики Коми; теплоснабжения в городах Североморске Мурманской области и Воронеже.
III. На контроле:
    • восстановление теплоснабжения в населенном пункте Балезино Балезинского района Удмуртской Республики, в городах Печора Республики Коми и Владивостоке Приморского края.
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