ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ 
«НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ 
В КРИЗИСНЫХ СИТУАЦИЯХ»
МЧС РОССИИ
по состоянию на 06.00 01.01.2022 г.
В течение суток в Главном управлении «Национальный центр управления в кризисных ситуациях» МЧС России организована работа по обеспечению функционирования органов управления, управлению силами и средствами в рамках системы антикризисного управления на всех уровнях единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
I. Была организована работа по: тушению 906 техногенных пожаров, реагированию на 319 дорожно-транспортных происшествий и 2 происшествия на водных объектах, оказанию психологической помощи в 15 случаях.
II. Приняты меры по ликвидации последствий:
    • пожаров: в неэксплуатируемом административном здании в городе Биробиджане Еврейской автономной области; в квартире жилого дома в городе Чистополе Республики Татарстан; в частном жилом доме в городе Кяхте Республики Бурятия;
    • ДТП с участием 3-х легковых автомобилей в Теучежском районе Республики Адыгея;
    • нарушений: холодного водоснабжения в 9 населенных пунктах Республики Крым; энерго- и теплоснабжения в населенном пункте Подстепки Самарской области; теплоснабжения в городе Печора Республики Коми и населенном пункте Балезино Удмуртской Республики.
III. На контроле:
    • ликвидация последствий прохождения комплексов неблагоприятных метеоявлений по территории Дальневосточного, Северо-Западного и Центральных федеральных округов.
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