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Мугунское муниципальное образование - Тулунского района Иркутской области, объедененное общей территорией, объединяющее 4   населенных пункта, в пределах которых осуществляется местное самоуправление. Общая площадь земель муниципального образования,  земли  сельскохозяйственного использования - 10769га общая площадь застроенных земель – 101, 37 га, общая площадь жилых помещений – 30563 кв.м. 
. На территории Мугунского сельского поселения проживает 1315           человека,  из них мужчин – 653 человек, женщин – 662 человека. 
Число хозяйств -   459,  их них
С. Мугун 821 чел, число хозяйств 294.
Д. Александровка 150 человека, число хозяйств 50.
Д. Хараманут  259 человек, число хозяйств 86.
Д. Новая Деревня -  85 человек, число хозяйств – 29.
Инвалидов – 103 чел.
Пенсионеров 270 чел.
Детей до  18  лет  - 285 чел.
Многодетных семей -43, в них детей -148
Неполных семей – 8, в них детей 36 человек
Неблагополучных семей – 7, в них детей 20 человек
     На территории Мугунского сельского поселения расположена 1- средняя       общеобразовательная школа в которой работают-35 человек и учится 132       ученика.
     Детский сад «Ромашка» посещает-26 детей,работает-11человек.
  Культуру на нашей территории представляет муниципальное казенное учреждение культуры с. Мугун. Работающих в К.Д.Ц. -11 человек. Основными целями и задачами учреждения культуры является:
-Развитие народного творчества и культурно-досуговой деятельности в поселении.
-Сохранение и восстановление традиционной народной культуры.
-Сохранение объема и качества культурных мероприятий, проводимых в поселении.
-Работа с детьми и молодежью.
В поселении создан и работает   женсовет,  члены которого во главе с председателем Гущевой Светланой Юрьевной принимают активное участие в жизни многодетных семей, ведется работа с семьями, попавшими в трудную жизненную ситуацию, дети из таких семей активно вовлекаются в различные кружки , мероприятия, проводимые как на базе МОУ «Мугунская СОШ», так и на базе сельского клуба.. Работниками культуры
совместно с женсоветом, детьми разного возраста , организованы и проведены  мероприятия: «Ветеран живет рядом» , «Снежная сказка», «А,ну-ка,мамочки» , День семьи , любви и верности», «Урок мужества»,Митинг посв. 79-летию Великой победы, Акция «Свеча памяти». «День памяти и скорби». День защиты детей. Осуществлялись выезда для  посещения детей –инвалидов, и выезжали с Новогодней программой для детей в д. Александровка,д. Новая-Деревня и Хараманут. Также организовывался подвоз людей пожилого возраста на праздники , это –День пожилого человека ,масленица,8- Марта ,день Победы. На День Победы  9 мая 2024 года, отмечалась 79 годовщина Победы в Великой 
                    . Отечественной войне, был организован и проведен  митинг у памятника воинам-победителям, автопробег, в котором приняло участие в этом году 20 автомобилей, а также организован концерт силами сельского клуба .
 На территории поселения расположено 3-Ф.А.П.ов обслуживающий персонал состоит из   1- медсестры, 1 фельдшера.Ф.А.Пы.- обслуживают д. Хараманут, с. Мугун, д. Александровка. Всего -1112человек. 
Имеется сотовая связь.Между районным центром и населенными пунктами поселения, ходит маршрутный автобус.
В структуре отраслей экономики Мугунского сельского поселения основную долю занимает сельское хозяйство, торговля и прочие отрасли В настоящее время в администрации не осталось  невостребованных земель. Оставшиеся невостребованные земли перешли по суду в Аминистрацию и готовятся для продажи с/х производителям.
   Администрацией совместно с социальными работниками, медицинскими  и педогагическими работниками поселения были посещены неблагополучные семьи для обследования жилищно бытовых условий, а также посещены многодетные семьи, малообеспеченные семьи, опекаемые семьи и семьи где проживают дети-инвалиды.
   Ежегодно  дети из многодетных и малообеспеченных семей отдыхают в лагере дневного пребывания детей и подростков, а также в различных лагерях от отделения помощи семье и детям.  Ежегодно вовлечены не меньше 60 детей.
    Вся работа администрации Мугунского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения. Определенных Федеральным Законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Р.Ф.»     
   Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществление личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими , рассмотрения письменных и устных обращений.   
      За отчетный период на личный прием к главе поселения и работникам администрации обратилось более   185      человек по самым разнообразным вопросам . в основном это жизненные вопросы, касающиеся , оформления жилья в собственность, материального положения, вопросам землепользования, соблюдение правил благоустройства, содержания животных и т. д.
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